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Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle práci jsou formulovány v úvodní kapitole a jsou zcela v souladu se zadáním DP.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodické aspekty jsou v DP zpracovány velmi přehledně a detailně a dokladují značnou
náročnost tohoto projektu na zvládnutí různorodých metodických postupů.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Rozsah literární rešerše, přehlednost literární kompilace i úroveň zpracování  původních
dat dokladují vysokou úroveň práce s informacemi a původními daty.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: V rozsahu zadání a stanovených cílů je DP vypracována a řešena ve vhodných  proporcích
(rozsah a obsah jednotlivých kapitol)a experimentální záměr byl řešen pomocí adekvátních
metodických postupů a v návaznosti na informační přípravu (literárání rešerše). 

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky 

Komentář: Rozsah literární rešerše a struktura informačních zdrojů použitých při zpracování DP
dokazují nadprůměrné teoretické zázemí autorky DP.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Úroveň literárání rešerše dokazuje schopnost autorky vyhledávat a kompilačně
zpracovávat pertinentní informační zdroje. V oblasti citace zdrojů a aplikace zvyklostních norem na
strukturu bibliografických záznamů je DP zpracována příkladným způsobem.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho
používat

Komentář: Autorka zvládá rozmanitou odbornou terminologii bez problémů, ve vyjadřování je
úsporná a i poměrně složité zálažitosti formuluje velmi srozumitelně.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je



výborný

Komentář: DP je po formální i obsahové stránce zpracována příkladným způsobem.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Všecny záměry a požadavky stanovené zadáním DP byly splněny. 

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry DP jsou formulovny správně a výstižně.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře
využitelná

Komentář: DP je orientována na problematiku, která byla doposud zpracovávána jen výjimečně a v
tomto kontextu lze vysoce hodnotit originalitu a odborný přínos práce. DP je přínosem i z hlediska
praktického využití, protože definování obecných vztahů v daném interakčním systému umožňuje
zvažovat praktické využití kombinace obou (i více) agens v programech integrované ochrany rostlin. 

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Doporučuji autorce, aby vybrané části DP zpracovala do formy rukopisu určeného k opublikování v
odborném periodiku.
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